Hinweise für folierte Fahrzeuge
· Das folierte Fahrzeug darf in der Waschstrasse gereinigt werden
· Bei der Dampfstrahlreinigung sollten Sie vorsichtig sein, und die Lanze nicht zu dicht und nah auf die Folienfläche und Kanten halten. Ansonsten ist die Gefahr gross, dass sich die Folie an diesen Stelle löst, oder eine Blase bildet die reisst.  Bei hartnäckigem Schmutz kann man diesen mit dem Fingernagel vorsichtig entfernen.
· Extrem aggressive Verunreinigungen wie Fliegen und Vogelkot sollten kurzfristig beseitigt werden, da sich diese wie auch im Klarlack „einfressen“ können und nicht wieder entfernbar sind.
· Matte Folien dürfen nicht poliert oder eingewachst werden, da sie sonst zu glänzen beginnen. Zuviel Pneuglanz kann sich während der Fahrt lösen und die Folie verspritzen, durch den Silikon glänzt die Folie an den Stellen. Auch dieser kurzfristig beseitigen. Reinigen sie die Folie am besten mit Ajax Scheibenreiniger, und Silikonartige verschmutzungen mit Handelsüblichem Brennsprit.
· Glanzfolien dürfen aufpoliert und eingewachst werden. Besondere Aufmerksamkeit ist den Kanten zu widmen da sie empfindlich sind.
· 24 Monate Garantie kann nur auf Neuwagen und neuwertige Fahrzeuge gewährleistet werden.

· Alle Aussenteile die in Wagenfarbe Lackiert sind können foliert werden, Türgriffe, Antennen, Spiegel, unterer Teil der Schwellen (extremer Steinschlagschutz) und andere Kleinteile werden in der Regel nicht foliert.
· Stossstangen können aus technischen Gründen mehrteilig foliert werden.

· Eine evtl. Faltenbildung an den Kanten sowie minimales Schrumpfen der Folie ist unvermeidlich(Technische Gründe) und kein Reklamationsgrund.
· Bei der Defolierung des Fahrzeugs wird die Folie erwärmt (Haarföhn) und vorsichtig abgezogen. Auch hier gilt, wurde das Fahrzeug über der Werkslackierung verklebt, kann die Folie problemlos entfernt werden. Wurden diverse Teile nachträglich lackiert, so ist es möglich das sich die Fahrzeuglackierung vom Untergrund löst. Das ist ein Fehler des Lackierers(schlechte Vorarbeit) und somit kann der Folierbetrieb nicht haftbar gemacht werden.
· Garantiearbeiten werden so ausgeführt wie der Folierer es für Gut befindet, sie müssen akzeptiert werden auch wenn sie mehrteilig ausfallen.
· Gewährleistungsansprüche müssen umgehend gemeldet werden. Arbeiten dürfen nur von den Hermanos Locos ausgeführt werden sonst erlischt die Garantie.

